
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Марчук Марина
БІЗНЕС-АНАЛІТИК

 31 жовтня 2024    Місто: Київ

Вік: 41 рік
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Директор
Централізована бухгалтерія (Бюджетна установа),
12.2021 − 11.2023 (1 рік 11 місяців)

Обов'язки:

налагодження роботи новоствореної організації (реєстрація, підбір кадрів, розподіл обов'язків).

збір та аналіз вимог установ, що обслуговувалися ЦБ.

прогнозування та розробка стратегій.

оперативне вирішення поточних проблем.

оптимізація витрат на організацію шкільного харчування (20% ) шляхом залучення аутсорсингу.

скорочення витрат пального на 10 % завдяки застосуванню оптимальних маршрутів руху шкільних автобусів.

Головний економіст, начальник відділу-головний бухгалтер
Фінансове упаравління (Бюджетна установа),
12.2007 − 04.2021 (13 років 4 місяці)

Обов'язки:

робота з базами даних, витяг даних, побудова звітів.
 фінансовий аналіз.
 продуктивна робота в команді.
 підвищення результативності подачі звітів з чітким дотриманням дедлайнів
навички впевненого користувача ПК.
критичне мислення.
вирішення конфліктів та досягнення компромісів.

Продавець-консультант, експерт відділу кредитування в торгових точках
ТзОВ «Хоум Кредит Файненс» (Фінансова),
03.2006 − 10.2007 (1 рік 7 місяців)

Обов'язки:

надання інформації про кредитні продукти, умови та переваги кредитування, допомога клієнтам у виборі
відповідного фінансового рішення.

збір необхідних документів, допомога клієнтам у заповненні заявок на кредит, внесення інформації в систему
фінансової установи.

первинна оцінка платоспроможності клієнта на основі наданих документів, консультація з головним офісом
щодо погодження складних заявок.
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•
•
•

Встановлення і підтримка робочих відносин із персоналом магазинів.

здатність швидко навчатися.

вміння слухати та ставити уточнюючі питання для глибшого розуміння вимог.

Освіта

Рівненський інститут слов’янознавства Славістичного університету
Спеціальність: Міжнародні економічні відносини/Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності
повна вища, 09.2001 − 06.2006 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Англійська мова – рівень В1, 2024
 Основи управління командами та проєктами в IT, 2024
 Бізнес-аналітик, 2024

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Польська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Мотивована і цілеспрямована випускниця курсу "Бізнес-аналітик" на
платформі Prometheus із глибоким інтересом до бізнес-аналізу та аналізу даних. Володію базовими навичками
моделювання бізнес-процесів (BPMN, UML), збору та аналізу вимог та базовими аспектами управління проєктами
(Agile, Scrum). Володію високим рівнем комунікації та вмінням налагоджувати робочі відносини, що дозволяє легко
адаптуватися в нових проєктах і досягати значних результатів у стислі терміни.
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